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Jardim colorido

No antigo Japão, as mulheres faziam penteados com formas que lembravam pássaros, lanternas e borboletas. A ideia era imitar um jardim. Para segurar tudo isso, foram inventados pentes em formato de hastes finas, feitos de osso, madeira, metal e até vidro. Um dos penteados mais famosos, usado até hoje, é chamado de butterfly (borboleta, em inglês) e leva enfeites coloridos e origamis.
Revista “Recreio”. São Paulo: Abril, n. 321, 4 maio 2006. p. 19.
Questão 1 – Na frase “[...] as mulheres faziam penteados com formas que lembravam pássaros [...]”, o verbo “faziam” é:
a) intransitivo

b) transitivo direto
c) transitivo indireto
d) transitivo direto e indireto
Questão 2 – O complemento do verbo transitivo direto é chamado de objeto direto. Identifique o objeto direto do verbo “faziam”:

______________________________________________________________________________
Questão 3 – Na passagem “[...] que lembravam pássaros, lanternas e borboletas.”, o objeto direto do verbo “lembrar” é:
a) “pássaros”
b) “lanternas”
c) “borboletas”
d) “pássaros, lanternas e borboletas.”
Questão 4 – No trecho “[...] leva enfeites coloridos e origamis.”, o objeto direto do verbo “levar” é constituído principalmente de:

a) substantivos  
b) adjetivos 
c) verbos
d) advérbios  
Questão 5 – Pode-se concluir que um verbo é transitivo direto quando:
a) necessita de complemento com preposição.

b) necessita de complemento sem preposição.

c) não necessita de complemento.

d) necessita de dois complementos: um com preposição, outro sem preposição.
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